

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ! В ЭМК СОРЕВНОВАЛИСЬ БУДУЩИЕ ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ.



В ЭМК провели соревнования по армрестлингу - одному из любимых студентами видов спорта. Соревнования проводились с целью воспитания у студентов колледжа патриотизма, чувства любви к Родине, уважения к ветеранам войны и спорта; популяризации армрестлинга, как одного из массовых и увлекательных видов спорта; повышения спортивно-технического мастерства спортсменов и выявления сильнейших спортсменов в данном виде спорта.

В соревнованиях принимали участие все желающие студенты различных специальностей, а их было немало. Соревнования проходили со спортивным задором и невероятным желанием каждого победить. Ребята боролись, не жалея сил, они же будущие защитники нашей Родины.

По итогам соревнований победителями в своих весовых категориях стали Кантемир Шхалахов, Алан Хамжуев, Кантемир Бицуев, Джамболат Касаев, Азрет Каблахов, Кантемир Кипов, Идар Хацуков.

Абсолютным победителем турнира стал Кантемир Кипов.

Соревнования провел руководитель физического воспитания ЭМК Аслан Бесолов. Поддержать и поболеть за своих студентов пришли их кураторы.

Поздравляем наших победителей и всех участников и желаем им новых спортивных достижений!

